ГАЛКИНА ЛЮБОВЬ ВЛАДИМИРОВНА Любовь с первого взгляда

Галкина Любовь Владимировна родилась 15 марта 1973 года в городе Алапаевске. Образование высшее: окончила Уральский государственный технологический университет. Заслуженный мастер спорта. Живет в г. Домодедово Московской области, замужем, хобби – книги. В сборной команде России с 1997 года. Выступает за Российскую Армию. Чемпионка Европы 1999 года, победитель Кубка мира 2000 года и бронзовый призер Кубка мира 2003 года, чемпионка России-2000, обладательница Кубка России-2001. На Олимпиаде в Сиднее-2000 Галкина заняла четвертое место в стрельбе из пневматической винтовки на дистанции 10 метров. В июне 2003 года на этапе Кубка мира по стрельбе, который проходил в Мюнхене, Галкина повторила собственный мировой рекорд 2001 года — 400 очков из 400 возможных в упражнении с пневматической винтовкой. Галкиной принадлежит рекорд России в стрельбе из пневматической винтовки, установленный 19 августа 2003 года на чемпионате страны. В стрельбе на дистанции 50 метров из трех положений Галкина набрала 692,7 очков.

Россия завоевала свое четвертое «золото»! Вновь отличились стрелки. Наша первая медалистка Афин Любовь Галкина прибавила к своей серебряной награде титул олимпийской чемпионки в стрельбе из произвольной винтовки с 50 метров из трех положений. Более того, она установила новый олимпийский рекорд, набрав 688,4 очка.

В квалификационных соревнованиях Люба с 587 очками заняла второе место, пропустив вперед лишь Ольгу Довгун из Казахстана, выбившую на

балл больше.

Казалось, что основное соперничество за высшую награду Олимпиады развернется именно между этими двумя спортсменками, но Довгун подвели нервы. Уже в первом финальном выстреле она дрогнула и выбила лишь 7,9 балла. И в дальнейшем стреляла нестабильно, финишировав лишь на четвертом месте. Галкина в свою очередь сделала очень уверенный выстрел – 10,4 (в финальных сериях очки считают с точностью до десятых долей, а максимально возможная оценка – 10,9). Как итог – первое место, которое наша спортсменка не упустила до финиша соревнований. В какой-то момент появились опасения, что Любу догонит юная – 21 год всего – китаянка Ван Ченьгуй. Она как автомат безошибочно клала пулю за пулей в центр мишени, набирая каждым выстрелом больше десяти очков. Но нервы все же подвели дебютантку Олимпиады. Два последних выстрела не слишком удались китаянке - 9,8 и 9,2. Неудача, впрочем, весьма относительная, но она не позволила Ван бороться за «золото». В итоге – лишь «бронза». На второе место незаметно пробралась Валентина Туризини. Начала она ни шатко, ни валко, но постепенно набрала обороты.

На своей малой родине в уральском городе Алапаевске Люба стала настоящей героиней. Земляки, многие из которых знают олимпийскую чемпионку лично, активно болели за Галкину. Теперь они на радостях завалили ее родителей, по-прежнему живущих в Алапаевске, благодарственными письмами и готовят для нее подарки. Впрочем, шансов, что земляки вручат заготовленные подарки героине афинской Олимпиады лично, не много. Чемпионка слишком занята на тренировках и соревнованиях и нечасто навещает родной город. Однако уральцы надеются, что после Олимпиады Люба все же выкроит время, приедет на родину и встретится с земляками.

Губернатор Свердловской области направил в Афины поздравительную телеграмму своей землячке и высказал слова восхищения ее спортивным подвигом. Глава региона направил поздравительную телеграмму и в Алапаевск, где живет мать Любови Галкиной – Валентина Сергеевна. Губернатор поблагодарил ее за чудесную «золотую» дочку и пожелал семье олимпийской чемпионки всяческих успехов и удач.

А. Зеленков. «Российская газета»

Из статьи Н. Пауесова «Наша «настырная» Люба – олимпийская чемпионка!»:

«...выпускница школы № 5. В недавней встрече алапаевский тренер по пулевой стрельбе Леонид Шевцов, который тренировал Любу пять лет и

вывел ее в большой спорт, назвал ее «настырной». Ему, что называется, видней. Настырности я не вижу, а характер девушки угадывается, чувствуется. Несмотря на внешнюю хрупкость.

То, что Любовь Галкина сотворила 20 августа 2004 года в стрелковом тире олимпийских Афин, я называю подвигом ее характера. Капитан Российской Армии и капитан стрелковой олимпийской команды России показала всем, как надо бороться за победу».

В честь 365-летия города Алапаевска решением Думы МО "Город Алапаевск" Любови Владимировне Галкиной присвоено звание «Почетный гражданин Муниципального образования город Алапаевск» за достигнутые успехи в спорте.